11Iro

HAms: mopa
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2012 00:15:10

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 30.08.2012 23:46:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269517/answer/269571




- BEpHBIH IIyTh K 00CeMEeHEeHHI0 KUIIeUHO! (DJIOPOY BCEro YpPOTeHUTaIbHOT0 TpaKTa. g COBETYIO
IIOCETUTD ypoJjIoTa 09HO. M [0 3TOT0 - He MpUHKWMalTe HUKaKUX JIeKapCTB . MoxkeTe TOIbKO
BAaHHOYKY C OTBAPOM POMAIIIKH [I€JIaTh.



